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Jlabopatopnas pabota Ne5
[IporpammupoBaHue ¢ UCTIOIB30BAHUEM METOIOB
Bapuant Ne6
3ananue Nel
CorracHO yKa3aHHOMY BapHaHTy, pa3paboTaTh aIrOPUTM BBIYUCICHUS

3HaYCHUS apu(PMETHIECKUX BhIpKECHHM f 1 g 1S 3aJaHHBIX 3HAYCHUN

IMCPCMCHHBIX.
Bapuanr f g

I 3sin(2%)+0.35x°-3.8 In(x)-x+1.8
2 0.25 x*+3x+2.5 X'+ tg x-1/3
3 sin(In|x|)-cos(In|x]) tg(x/2)-ctg(x/2)+x
4 x-2+sin(1/x) 0.4x " *+arctg( Y )-x
5 e”"+Injx|-10 x*+3x 1-2x -cos(3x)
6 cos(2x)-5x+1 3.6"-2.3x°-3

Kon:




java.util.Scanner;
Main

main ( [] args) {

sum, g, ;

Scanner in Scanner( .in);
X = in.nextInt();

f .cos(2*x) .pow(x, 9)+1;
g -pow(3.6, x) -pow(x, 5)-3;
sum=Ff-g;

.out.println(“oTeeT"+sum);

oTBeT-97897.79582971334

3aganue Ne2

B cooTBeTCTBUM ¢ MHAMBUYaIbHBIM BAPUAHTOM PACCUUTATh 3HAUEHUE

byHKIMYU y(X). 3HaUeHUE apryMeHTa BBOJAUTCS ¢ KiIaBuaTyphl. [Ipu BBOjIC 3HAUEHUS
X, U1 KOTOPOTO (DYHKIIMS HE ONpe/iesieHa, JOJKHO BEIBOJUTHCS COOOIIEHUE

«DyHKIMA HE ONIPEAECITICHA.

6.1 I'lug3(.'-.'+2]. x=1 6.2 (
i s te(|2x+42)-lg | x|, x<I1
lmﬂx—é) ¥ =qsm x++/6x, LA o
2x
6+arctg( ol S
] 1+4/x
Kon:

6.1



java.util.Scanner;
java.util.Arrays;
java.util.Random;

Main {
main( []1 args) {

X 3

¥s

Scanner in Scanner( .in);
x = in.nextInt();

(x>=1)

{

y -log(x+2) -log(3) ;

.out.println(y);

(1>x)

-sin(x-6));
.out.println(y);

.out .println("dynkuma He onpegenena");

. . .Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit ﬂonsole.D




java.util.Scanner;
Main

main( [] args) {
sum;
Scanner 1in Scanner( .in);
X = in.nextInt();

(x<1)

sum tan(27x ) Jog(x);
.out.println("resalt "+sum);

.sin(x) sqri(67x);
out.println(“resalt "+sum);

sum .atan((27"x)/( .sqrt(x)));
out.println("resalt "+sum);

3aganue Ne3
B cooTBeTCTBUM ¢ UHAMBUYyaTIbHBIM BApUAHTOM pa3padoTaTh
MPOTrpamMMy JIJIsl BHITIOJIHEHUS 3a/IaHMUSI.

BapuanT 6. BinosHuTh TaOyIALUUI0 GYHKIMHU, TO €CTh JUIs 3aJJaHHOM epeMEHHON

X € [0; 5] ¢ marom h = 0.3 npu Bcex 3HAUYEHMSAX X BHIYUCIUTE 3HAYEHHUs QYHKIMN

y =8"(X—2) — 4X. BpIBeCTH B CTOJIOUK X U COOTBETCTBYIOLIUH V.



java.util.Scanner;
Main

main( [1 args) {

YsX;5
Scanner in Scanner( .in);
X = in.nextInt();
(x<=5)

(x
{

I
L

helpNum=x-2;
.pow(s,helpNum)-47x;
out.println("y= "+y

¥

)s

-out.println("noting™);

input




